MA®GHMATIKA AATEBPA

o7 EAAHNIKH AHMOKPATIA
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Epevveg koL OprokevpdTwy

MEPIQ/KH AINXH A/IOMIAL & B/OMIAZ
EKM/ZHZ OEXXANIAZ
AIEYOYNZH B/OMIAZ EKIM/ZHZ MAINHZIAZ
30 TYMNAZIO BOAOY

Yrovpyelo TTedelu,

OEMA A
1: T Aéyeton aprOpuntikn mapdotoon;

2:Na €EETAOETE av Ol NAPAKATW NPOTACEIC €ival CWOTEC ()
n AavBaopeveg (A).

a) H e&iowan 2-x = 6 £xel AUon Tov apiBuo 4.

B) H e&iowon 5x - 4 x = x €ival TAQUTOTNTA.

y) O1 e€lowoeig x + 1 = 5 kal -x -5 = 1 €xouv AUon Tov idio apiBuo.

) H e&iowan 0 e x = 7 cival aduvaTn

OEMA B
2x—1_5x+2_ X—3

1. No emivoete v e€icmon

3 12 4

B” TYMNAXIOY

+1

ATATQNIXMA
A'TETPAMHNOY

XTHN AATEBPA

Movaoeg 3

XQXTO AAOGOX

Movaoeg 2

Movaodeg 5
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2. Zanmv avAn pog xovpe 20 (oo , kOTeg Kal apvakio mov £yovv 54 mddwo. [1ooeg givar o1 KOTEG Ko TOGO
TO, APVAKLO,;
( H emidvon va yivel pe e€icwon o’ fadpod).

Movéoseg 4

OEMAT

Aivovtot ot apBpol o=1/39 - 5+4/16 ,B=\/60+w/20—\/ﬁ = 593+\/j

1) Na umnoloyioete Toug aplBuoug a, B, y.

2) No anodeifete 0TL TO TPiy®Vo pe TAELPES TOVS apBuovs a, B, ¥ eivan opboydvio.

Movadeg 3+3=6

Evyopo emtuyio 6tovg 6t0)00¢ cag!!!!!!!!
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